


  



 



 

نفس لون الأحذية المقابلة، له تم الاختيار وفقاً للون، فالتفاحة لها نفس لون الموز والليمون والكمثرى، والحذاء 

 والكوب له نفس لون الأواني الأخرى.





 تم تصنيف هذه الأشياء عن طريق التماثل والاختلاف في أشكالها.

 



  



 

 مربع

 دائرة
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× × 

.والحجملحالتين على أساس الشكل ا افي كلت تم التصنيف  

 



× 

 تيشيرت أزرق كبير

 حذاء بنفسجي صغير

 كاب برتقالي صغير

 حذاء أحمر كبير

 حجمه.و ثماثل لون الشكل  تم التصنيف على أساس
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 يساوي يساوي



 يساوي
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 4عدد العيون:  2عدد الغزلان: 
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 أبيض وأصفر وبنفسجي

 



 



   

 فوق تحت تحت
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 .يتكررا سوياً كل خطوةالنمط ثنائي أي كل وحدة مكونة من مربعين 

 نمط أحادي
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 نمط أحادي.

 . ويتكرر على هذا المنوال كل خطوة بانتظاميتغير لونه  واحد النمط عبارة عن مربع

 .يتكرر على هذا المنوالو خطوةكل بانتظام يتغير لونه واحد  النمط عبارة عن مربع

 



يتخذ النمط شكل أزرار موزعة، اثنين على شكل مثلث لونه أحمر 

 ويليه زرار على شكل مربع أزرق ويتكرروا على هذا المنوال.

يتخذ النمط شكل دائرة لونها أخضر ويليه مثلثين لونهم أصفر 

 ويتكرر النمط على هذا المنوال.



ليهم مثلث لونه أزرق ويتكرر النمط يبدأ النمط بمربعين لونهم أحمر وي

 على هذا المنوال.

. 

يتخذ النمط شكل مثلث لونه أزرق ويليه مربعين لونهم أخضر 

 ويتكرر النمط على هذا المنوال.

يبدأ النمط بدائرتين لونهم أصفر ويليهم مربع لونه أحمر ويتكرر 

 النمط على هذا المنوال.

  

 



 ويتكرر على هذا المنوال. مقلوب والذي يليهالنمط مرتب بحيث الشكل الأول في الوضع الصحيح 

 النمط يتكرر بانتظام الشكل الذي يده لأسفل مرة ثم الذي يده لأعلى.



 أخذ النمط لونين مختلفين نظرًلوجود اختلاف في الشكلين.

 ن البني والشخص الذي يده بجانبه باللون الأحمر.تلوين الشكل الذي يقابل الشخص الذي يده لأسفل باللوتم 

 لوجود اختلاف في الشكلين. اً أخذ النمط لونين مختلفين نظر

 .اللون البنىباللون اللبني والشخص الذي يجلس بالشخص الذي يقف  يناظرتم تلوين الشكل الذي 
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